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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ПАВЛОВСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

р.п. Павловка	                                                                                                            25.10.2024г.



Информация
о ходе исполнения бюджета 
муниципального образования Павловское городское 
поселение за 9 месяцев  2024 года	

   Оперативный отчет о ходе исполнения бюджета муниципального образования Павловское городское поселение Павловского района за 9 месяцев  2024 года подготовлен в соответствии с требованиями ч.2 ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 9 ч.2 ст. 9 Федерального закона  «Об общих принципах организации  деятельности контрольных  органов  субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» от 07.02.2011 №6-ФЗ и  планом деятельности Контрольно-счетной палаты МО «Павловский район» Ульяновской области на 2024 год, утверждённым приказом Контрольно-счетной палаты МО «Павловский район»  от 21.12.2023г. № 21-пр.
[bookmark: _GoBack]    Отчет об исполнении бюджета городского поселения  за 9 месяцев  2024 года, вместе с материалами представлены в Контрольно-счетную палату 25.10.2024г.
    Исполнение бюджета муниципального образования Павловское городское поселение Павловского района Ульяновской области осуществляется на основании решения Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области от 25.12.2023 года №13 «О бюджете муниципального образования Павловское городское поселение  Ульяновской области на 2024 и плановый период 2025-2026гг» с учетом внесенных изменений и дополнений, а также сводной бюджетной росписи.
В решение Совета  депутатов о бюджете Павловского городского поселения на 2024 год изменения в течение 9 месяцев вносились трижды - Решением Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области от 05.03.2024 года №21 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области  от 25.12.2023 г. № 13», Решением Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области от 06.06.2024 года №36 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области  от 25.12.2023 г. № 13») и Решением Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области от 05.09.2024 года №39 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области  от 25.12.2023 г. № 13»).
      Бюджетная отчетность  об исполнении бюджета за 9 месяцев 2024 года составлена по форме и в объеме, соответствующим Приказу Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
На 01 октября  2024 года бюджетные назначения по доходам,  по данным  отчета  об исполнении  бюджета муниципального образования Павловское городское поселение за 9 месяцев  2024 года», представленных Управлением финансов администрации МО «Павловский район»,   составили 54215,0 тыс. руб. В отчетном периоде в бюджет муниципального района поступило доходов в общей сумме 16522,7 тыс. руб. или 30,5 процентов от плановых назначений.
         В структуре доходной части бюджета городского поселения  налоговые и неналоговые доходы  утверждены в сумме 29100,6 тыс. руб. поступление числится  в сумме 19210,8 тыс. руб. или 66,0 процента от утвержденных бюджетных назначений по собственным доходам. 

        Налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 19210,8 тыс. руб., из них 18581,2 тыс. руб. – налоговые доходы и 629,6 тыс. руб. – неналоговые доходы.


Исполнение налоговых доходов составило:
- по налогу на доходы физических лиц поступления составили 13180,3 тыс. руб.  или 69,8 процента от утвержденных бюджетных назначений 2024 года;
- по налогу на товары, реализуемые на территории РФ поступления составили 3043,0 тыс. руб.  или 71,5 процента от утвержденных бюджетных назначений 2024 года;
- поступление единого сельскохозяйственного налога  составило 1266,1 тыс. руб. или  74,5 процента от утвержденных бюджетных назначений 2024 года;
- по налогу на имущество поступления составили 1091,8 тыс. руб.  или 32,5  процента от утвержденных бюджетных назначений 2024 года;
Исполнение неналоговых доходов:
- по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности исполнение составило 139,6 тыс. руб. или 21,5 процента от утвержденных бюджетных назначений 2024 года;
- по доходам от продажи материальных и нематериальных активов исполнение составило 490,0 тыс. руб. или в 1,9 раза больше утвержденных бюджетных назначений 2024 года;
В составе доходов бюджета городского поселения  исполнение по безвозмездным поступлениям составило -2688,1 тыс. рублей. Поступление составило 10217,3 тыс.руб. Возврат безвозмездных поступлений (остатки субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет) на сумму 12859,8 тыс.руб.  
На 01 октября 2024 года бюджетные назначения по расходам,  по данным отчета об исполнении бюджета городского поселения   составили 58313,6 тыс. руб. 
Бюджетные назначения  по расходам, утвержденные последним Решением Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области от 05.09.2024 года №39 «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Павловское городское поселение Ульяновской области  от 25.12.2023 г. № 13»  в сумме 57908,6 тыс.руб.
  Исполнение бюджета городского поселения  по расходам  в отчетном периоде составило 31057,8 тыс. руб., или  53,3 процента от плановых назначений. Из них:
- общегосударственные расходы  исполнены на сумму 1001,9 тыс. руб. или 55,2 процентов.
- расходы на обеспечение национальной безопасности  исполнены   на сумму  3580,1 тыс. руб. или 71,4 процентов.
- расходы по разделу национальной экономики исполнены на сумму 9753,5  тыс. руб. или  39,2 процентов.
- расходы в области жилищно-коммунального хозяйства  составили 10763,8  тыс. руб., или 59,5 процента.
-расходы  на финансирование отрасли культуры составили 5504,7  тыс. руб., или 71,5 процента.
- расходы по разделу 10 «Социальная политика» составили 381,4 тыс. руб. или 63,3 процента.
- расходы по разделу 11 «Физическая культура и спорт»  - составили 72,4 тыс. руб. или 36,2 процента.
По резервному фонду расходы не производились.
         По итогам 9 месяцев 2024 года  бюджет муниципального образования Павловское городское поселение Павловского района исполнен с дефицитом в сумме 14535,1 тыс. руб.
 Изучив представленные документы и проведя анализ показателей решения  Совета депутатов о бюджете муниципального образования Павловское городское поселение  Павловского района на 2024 год,  квартальной отчетности муниципального района и утвержденного отчета за 9 месяцев 2024 года  Контрольно-счетная палата  отмечает, что отчет об исполнении бюджета муниципального образования Павловское городское поселение  за 9 месяцев 2024 года составлен с учетом норм Бюджетного кодекса РФ, требований приказа Министерства Финансов РФ от 28.12.2010 г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» и подтверждает полноту и достоверность показателей финансового отчета об исполнении бюджета и утвержденного отчета за 9 месяцев 2024 года.
Нарушений бюджетного законодательства, нормативных правовых актов муниципального образования при проведении анализа отчета об исполнении бюджета МО Павловское городское поселение Павловского района за 9 месяцев 2024 года не выявлено. Информация  о ходе исполнения бюджета муниципального образования Павловское городское поселение Павловского района направлена  Контрольно-счетной палатой  в   Совет депутатов МО Павловское городское поселение.


Председатель Контрольно-счетной 
палаты МО «Павловский район»	                                           Н.Ю. Балашова 
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